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	Короткий опис навчальної дисципліни
	Юридична деонтологія – сфера наукових знань про суть та зміст юридичної професії, роль юриста в житті сучасного суспільства, чинники, що впливають на стан професії юриста, а також про сукупність вимог, яким повинні відповідати професійні якості та практична діяльність юриста. 
Юридична деонтологія як навчальна дисципліна – це система загальних наукових знань про юридичну науку та юридичну практику, про вимоги щодо працівників юридичної сфери та комплекс професійних особистих якостей юриста, морально-етичні засади правничої діяльності, принципи професійної відповідальності та стандарти поведінки юристів.
Юридична деонтологія визначається як вступна навчальна дисципліна. Вона орієнтує здобувачів вищої юридичної освіти в освітньому процесі, сприяє визначенню обсягу та змісту знань, необхідних їм у подальшій професійній діяльності, безпосередніх умов їхнього використання. 
Поведінка юриста в усіх випадках має бути деонтологічною, тобто заснованою на правилах конкретно-зобов’язального, дозвільного, заборонного і рекомендаційного характеру, які становлять нормативну основу стандарту його культури. Таким чином, у загальному вигляді предметом юридичної деонтології можна визначити юридичну теорію, юридичну практику та систему моральних вимог, що становлять етикет професійної діяльності юристів.
Курс спрямований на формування у майбутніх правників усвідомлення важливості професійної етики, доброчесності, справедливості та дотримання прав людини. Студенти ознайомлюються з етичними кодексами юристів, питаннями запобігання корупції, конфлікту інтересів, а також особливостями професійної комунікації.
Опанування дисципліни сприяє розвитку високих моральних стандартів, правової культури та відповідального ставлення до професійних обов’язків.
Внаслідок вивчення «Юридичної деонтології» здобувачі освіти отримають:
- теоретичні знання про основи юридичної етики та професійної моралі; етичні кодекси та стандарти поведінки правників; механізми запобігання корупції та конфлікту інтересів; професійні права, обов’язки та відповідальність юриста тощо;
- практичні вміння: аналізувати та розв’язувати етичні дилеми у правничій діяльності; застосовувати норми професійної етики у взаємодії з клієнтами, суддями, адвокатами та держслужбовцями та ін.; виявляти та запобігати конфлікту інтересів та етичним порушенням; будувати професійну комунікацію та аргументовано обґрунтовувати свої правові позиції;
- професійні компетентності: усвідомлення моральної та правової відповідальності за свої дії; високий рівень правової культури та професійної доброчесності; здатність діяти відповідно до принципів верховенства права, справедливості та гуманізму.
Опановані знання, вміння та компетентності забезпечать майбутнім юристам належний рівень професійної етики та відповідальності у їхній діяльності.


	Мета навчальної дисципліни
	Юридична деонтологія як навчальна дисципліна має на меті розкрити сутність професії юриста, особливості його фахової підготовки, рівень і обсяг його обов’язків; формування у майбутніх юристів усвідомлення етичних засад правничої діяльності, розуміння моральних принципів правосуддя та професійної відповідальності, а також виховання високих стандартів правової культури й професійної етики.
У рамках курсу студенти здобувають знання про:
· морально-етичні основи юридичної професії;
· етичні кодекси та стандарти поведінки правників;
· принципи професійної відповідальності та честі юриста;
· особливості комунікації у правничій сфері;
· проблеми корупції, конфлікту інтересів та дотримання професійної етики.
Опанування дисципліни сприятиме розвитку почуття справедливості, правової відповідальності та готовності діяти відповідно до принципів верховенства права та прав людини.
Ключовим завданням цієї навчальної дисципліни є формування у майбутніх юристів первинних, але водночас досить повних, чітких та об’єктивних уявлень про обрану ними професію, національні та міжнародні стандарти професійної юридичної діяльності, юридичну науку та освіту, які безпосередньо пов’язані з юридичною сферою діяльності, а крім того, про важливість, склад, конкретні форми й напрямки застосування правових та інших знань, які вони отримують. 
Завдання вивчення навчальної дисципліни «Юридична деонтологія»:
· теоретичне засвоєння основ юридичної етики: визначення змісту, сутності і значення юридичної деонтології як науки; ознайомлення студентів із морально-етичними основами правничої діяльності; дослідження принципів професійної відповідальності та честі юриста тощо;
· формування правової та професійної культури: виховання поваги до верховенства права та прав людини; розвиток навичок професійної комунікації та етичної поведінки в юридичній сфері; оцінка правових ситуацій з позиції професійної етики тощо;
· практичне застосування норм юридичної деонтології: ознайомлення студентів з етичними кодексами та стандартами поведінки юристів; розглянути механізми запобігання корупції та конфлікту інтересів у правничій діяльності; навчитися приймати етично виважені рішення у професійній діяльності та ін.;
· розвиток особистісних якостей юриста: формувати почуття справедливості, відповідальності та гуманізму; виховати високі моральні стандарти та професійну доброчесність; навчитись долати етичні дилеми у правозастосовній практиці тощо.
Засвоєння цих завдань сприятиме підготовці компетентних, відповідальних та етично свідомих правників, які дотримуються високих стандартів професійної діяльності.


	Мова викладання
	Українська

	Сфера реалізації набутих знань і вмінь у майбутній професії
	Після закінчення курсу «Юридична деонтологія» здобувач повинен знати:
· теоретичні основи юридичної деонтології: поняття, предмет, завдання та функції юридичної деонтології; історичні та філософські аспекти розвитку юридичної етики; морально-етичні засади правничої діяльності;
· -професійні етичні стандарти юриста: кодекси етики та професійної поведінки юристів; принципи професійної честі, відповідальності та доброчесності; особливості етичної поведінки в різних сферах правничої діяльності (суд, адвокатура, прокуратура, нотаріат, держслужба тощо);
· -юридичну відповідальність та запобігання порушенням етичних норм: поняття професійної та дисциплінарної відповідальності правника; механізми запобігання корупції, конфлікту інтересів та зловживання службовим становищем; правові наслідки порушення етичних норм у правничій діяльності;
· - особливості професійної комунікації юриста: етичні аспекти взаємодії з клієнтами, суддями, адвокатами, прокурорами, держслужбовцями та іншими учасниками правових відносин; морально-етичні засади вирішення правових конфліктів та судових спорів.
Здобуті знання допоможуть майбутньому юристу діяти відповідально, неухильно дотримуватися професійної етики та зберігати високу правову культуру в процесі виконання своїх обов’язків.
Після закінчення курсу «Юридична деонтологія» здобувач повинен вміти:
· застосовувати етичні норми у професійній діяльності: дотримуватися принципів професійної честі, доброчесності та відповідальності; аналізувати та застосовувати етичні кодекси юристів у реальних ситуаціях; оцінювати правові та етичні аспекти діяльності юриста в різних сферах правозастосування;
· розпізнавати та вирішувати етичні дилеми: виявляти конфлікт інтересів і знаходити законні та етичні шляхи його вирішення; розпізнавати ознаки корупційних ризиків і вживати заходів для їх запобігання; обґрунтовувати правові рішення з урахуванням норм етики та моралі;
· -будувати професійну комунікацію: дотримуватися етичних норм у взаємодії з клієнтами, колегами, суддями та іншими учасниками правових відносин; застосовувати навички етичного врегулювання конфліктів у правничій практиці;
· відповідально виконувати професійні обов’язки: діяти відповідно до принципів верховенства права та прав людини; дотримуватися професійної таємниці та конфіденційності; виявляти правову та етичну відповідальність у процесі прийняття рішень.
Опановані вміння сприятимуть формуванню високопрофесійного юриста, здатного діяти чесно, відповідально та згідно з морально-правовими стандартами.




