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	Освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр у Івано-Франківському навчально-науковому юридичному інституті Національного університету «Одеська юридична академія»
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	Короткий опис навчальної дисципліни
	Предмет «Кримінальне провадження в умовах воєнного стану» належить до вибіркових навчальних дисциплін, які забезпечують професійну підготовку висококваліфікованих спеціалістів для роботи у сфері боротьби зі злочинністю та здійснення правосуддя у кримінальних провадженнях. 
«Кримінальне провадження в умовах воєнного стану» як навчальна дисципліна вивчається студентами денної форми навчання, підготовка яких здійснюється за навчальними планами слідчо-прокурорської спеціалізації.
Навчальна дисципліна ««Кримінальне провадження в умовах воєнного стану»» є складовою загальної системи спеціальних навчальних дисциплін, що формують фахівців у галузі слідчої діяльності. Предмет навчальної дисципліни пов’язаний із основними положеннями таких навчальних дисциплін, як теорія управління, адміністративне право, кримінальний процес, кримінальне право та криміналістика, кримінологія, що відображено при підборі відповідного навчально-методичного матеріалу.
Предметом вивчення предмета «Кримінальне провадження в умовах воєнного стану» є сукупність правових норм, які регулюють суспільні відносини у сфері кримінального судочинства, гарантування і захист процесуальних прав громадян, наукові розробки з даної проблеми, кримінально-процесуальне законодавство та правозастосовна практика, нормативно-правові акти, які регулюють окремі аспекти слідчої діяльності.
Змістовною стороною предмета вивчення є управлінські і правові аспекти діяльності органів досудового розслідування в умовах воєнного стану.
Із запровадженням в Україні 24 лютого 2022 року воєнного стану у зв’язку із військовою агресією російської федерації було внесено низку суттєвих змін, як у «воєнний» розділ ІХ-1, так і в інші розділи КПК України.

	Мета навчальної дисципліни
	Метою викладання дисципліни «Кримінальне провадження в умовах воєнного стану» полягає у набутті студентами необхідних знань у сфері слідчої діяльності відповідних правоохоронних органів України і практичних навичок щодо їх застосування; аналізі особливостей застосування норм КК та КПК України в умовах воєнного стану, кваліфікації окремих кримінальних правопорушень, вчинених в умовах воєнного стану, можливості кримінального законодавства України в питаннях відновлення порушених прав потерпілих, порядок здійснення досудового розслідування та судового розгляду, що сприятиме формуванню навичок у виробленні оптимальної позиції в процесі захисту /представництва інтересів особи. 

	Мова викладання
	Українська.

	Сфера реалізації набутих знань і вмінь у майбутній професії
	У результаті вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне провадження в умовах воєнного стану» студент повинен знати: особливості застосування заходів кримінально-правового впливу в умовах воєнного стану: покарання, звільнення від покарання, інші заходи; відновлення порушених прав; кваліфікацію злочинів проти основ національної безпеки за умов воєнного стану; злочини проти громадської безпеки та в сфері недоторканості державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації в умовах воєнного стану: особливості кваліфікації; міжнародно-правові стандарти здійснення кримінального провадження в умовах збройного конфлікту; досудове розслідування та судовий розгляд в умовах воєнного стану.



